

# БОЛЬШОЕ ИСКУССТВО

Огромный успех китайских артистов в Ленинграде

ЛЕНИНГРАД. (Наш корр.). С огромным успехом прошли здесь гастролы Шанхайского театра пекинской музыкальной драмы. Зрительный зал Оперной студии Консерватории был ежедневно переполнен.

Теплой и волнующей была встреча мастеров Шанхайского театра с деятелями искусств Ленинграда. Приветствуя гостей от лица собравшихся, народный артист РСФСР Л. Макарьев выразил искреннее восхищение высоким мастерством артистов.

— Мы смотрели маленькие пьесы, — сказал он, — но в каждой из них увидели большое искусство.

С ответным словом выступил заместитель руководителя гастролей в Советском Союзе И Бин, подробно рассказавший об искусстве пекинской музыкальной драмы и поблагодаривший ленинградцев за теплый, дружеский прием.

В свободное от спектаклей время китайские артисты осматривали город, памятные места Великой Октябрьской социалистической революции, в том числе шалаш Ленина в Разливе, побывали в Государственном Эрмитаже, Русском музее, в Театре оперы и балета имени С. М. Кирова.

Молодой артист Шэнь Цзинь-бо говорит:

— Мы много читали о вашей прекрасной стране, и с Ленинградом заочно знакомы по книгам и альбомам. Побывать же в городе, где жил

великий Ленин, — заветная мечта каждого китайца. Сейчас очень трудно разобраться во всех наших впечатлениях, их много. Что больше понравилось? — Восхищает все. В великолепных памятниках архитектуры, кроме таланта архитекторов, мы увидели тот колоссальный труд, который был вложен в них простыми русскими людьми.

— На гастролях мы особенно ярко ощутили, — говорит артистка Чжао Сяо-лань, — любовь советского народа к китайскому народу, к его искусству, ощутили очень высокую культуру вашего зрителя. Только люди, обладающие высокой культурой, могут так живо, так тонко оценивать искусство другого народа. Это не просто гостеприимство. Однажды к нам за кулисы пришел зритель Авдеев. Он показал мне фотографию Мей Лань-фаня, полученную им от знаменитого актера во время его гастролей в Советском Союзе. Было очень приятно убедиться, что двадцать лет как реликвию хранил этот товарищ память о нашем великом артисте. Мы передаем большое сердечное спасибо ленинградцам за тот прием, который был оказан нам в этом прекрасном городе.

Артисты Шанхайского театра пекинской музыкальной драмы уезжают в Таллин, где продолжают свои гастролы. Затем театр побывает в Риге, Вильнюсе и некоторых других городах Советского Союза.